Порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системе холодного водоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении
Организация (гражданин) – заявитель направляет Заявку на подключение к системе холодного водоснабжения на имя генерального директора предприятия. 

Срок рассмотрения заявки – одна неделя с момента ее получения. 

Отказ в подключении организации-заявителю направляется заявителю в письменном виде за подписью генерального директора предприятия с указанием обоснованных причин отказа. 

В случае принятия положительного решения о подключении, об этом сообщается заявителю и запрашиваются документы, необходимые для заключения договора на подключение к системе холодного водоснабжения, договора на холодное водоснабжение. 
Полученные документы рассматриваются в двухнедельный срок. Предприятие вправе запросить у заявителя дополнительные материалы, необходимые для выполнения работ по оказанию услуг по холодному водоснабжению, а также провести осмотр оборудования заявителя. 
При необходимости предприятие разрабатывает и направляет заявителю технические условия на подключение к водопроводной сети, на установку узлов учета и др. 

По окончании рассмотрения документов предприятие оформляет договор на подключение к системе холодного водоснабжения. 

Заявки на подключение к системе холодного водоснабжения направляются по адресу: 613154, Кировская область, город Слободской, улица Я. Райниса, 1. 

Телефоны: 5-60-31, 5-60-31 (факс).
